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NĚKTERÉ PROJEKTY DSO LANŠKROUNSKO  

Dobrovolný svazek obcí Lanškrounsko (DSO) v současné době připravuje řadu 

společných projektů obcí sloužících k podpoře udržitelného života ve svém 

území. Vedle projektů dlouhodobějších, jako je příprava a postupná výstavba 

cyklostezek, společný postup při nákupech elektrické energie a zemního plynu 

nebo projekt řešící lepší uplatnění dlouhodobě nezaměstnaných na trhu 

práce, chceme v tomto čísle Informačního zpravodaje představit tři projekty, 

které DSO Lanškrounsko realizovalo nebo připravovalo ke konci roku 2016, a 

které by měly sloužit široké veřejnosti Lanškrounska. 

Projekt Revitalizace odpočinkového místa naučné stezky Sázavské údolí  

Naučnou stezku Sázavské údolí realizoval svazek obcí Lanškrounsko v roce 

2005 v místě, které je vyhledávaným cílem procházek a výletů nejen obyvatel 

Lanškrounska, ale i jeho návštěvníků. Součástí naučné stezky je vedle řady 

tabulí s informacemi o přírodě Sázavského údolí i odpočinkové místo vybavené 

prvky dětského hřiště pro odpočinek a zábavu těch nejmenších návštěvníků 

Sázavského údolí. Bohužel čas poznamenal stav dětských prvků natolik, že 

mohly být i nebezpečné svým uživatelům. Musely být proto nahrazeny prvky 

novými. Projekt se podařilo realizovat na podzim 2016 za podpory prostředků 

z Pardubického kraje a odpočinkové místo je opět k dispozici všem 

návštěvníkům Sázavského údolí. 

 

Obnovené dětské hřiště v Sázavském údolí 

 

PŘEDSTAVUJEME 

NOVINKY PROJEKTU CSS 

Od samého začátku Projektu CSS se 

směrem k projektovému týmu SMO 

ČR objevuje požadavek na zajištění 

právních služeb některou advokátní 

kanceláří. Projektový tým proto 

vypsal zadávací řízení veřejné zakázky 

na právní služby Projektu. Ve druhé 

polovině listopadu byly otevřeny 

obálky s nabídkami a byla vybrána 

vítězná advokátní kancelář. Jeden 

z neúspěšných uchazečů však podal 

námitky, které byly zadavatelem 

odmítnuty. Dotyčný uchazeč však 

podal návrh na ÚOHS a do jeho 

rozhodnutí nemůže být podepsána 

smlouva. Manažer CSS Lanškrounsko 

proto vznesl na projektový tým 

požadavek, aby CSS mohla využívat 

právní poradnu na webu SMO ČR. 

Byla přislíbena možnost nahlížet do 

široké škály odpovědí na dotazy v této 

poradně. 

Další novinkou by mohla být možnost 

rozšířit úvazek zaměstnanců CSS o 0,6 

úvazku na administraci zadávacích 

řízení veřejných zakázek malého 

rozsahu. V případě úspěšného závěru 

jednání s poskytovatelem dotace, 

bude záležet na zájmu obcí, zda bude 

i v našem CSS tato služba zavedena.  
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Projekt Předcházení vzniku biologicky rozložitelných odpadů  

Na podzim roku 2016 DSO Lanškrounsko připravilo a podalo žádost do 

Operačního programu Životní 

prostředí na podporu projektu 

Předcházení vzniku biologicky 

rozložitelných odpadů v regionu 

Lanškrounsko. Obsahem projektu je 

pořízení domácích kompostérů, které 

budou, v případě schválení dotace, 

pořízeny a zdarma umístěny ve více 

jak 600 domácnostech obyvatel obcí, 

které jsou členy svazku Lanškrounsko. 

Výsledkem by mělo být snížení 

množství biologicky rozložitelných odpadů, které občané předávají obci a tím 

dojde ke snížení nákladů obcí na nezávadnou likvidaci těchto odpadů.  

 

Projekt Společné vybavení obcí Lanškrounska pro pořádání veřejných akcí 

Projekt řešil pořízení mobiliáře pro pořádání veřejných akcí v obcích DSO 

Lanškrounsko. Důvodem pořízení byla skutečnost, že většina obcí byla při 

pořádání veřejných akcí technicky limitována a vybavení si obce musely 

půjčovat za velkých finančních nákladů. V rámci Programu obnovy venkova 

Pardubického kraje pořídil svazek obcí Lanškrounsko zastřešené podium o 

velikosti 6 x 5 m, 1 ks party stan 3 x 6 m, 2 ks party stan 3x3 m a 34 skládacích 

setů (stůl + lavice). K dispozici je tak vybavení, které může dobře posloužit při 

nejrůznějších příležitostech jak pro obce samotné, tak i pro organizace v obci.  

 

Zkušebně postavené přenosné pódium 

 

Správou a půjčováním tohoto vybavení byla pověřena obec Sázava. Vybavení 

je k dispozici za mírné poplatky jak členským obcím, tak jejich spolkům a 

organizacím, které si však mohou toto vybavení zapůjčit pouze 

prostřednictvím své obce.  

Z ČINNOSTI CSS: 

II. SETKÁNÍ STAROSTŮ 

Dne 22.12.2016 proběhlo v Lubníku 

II. setkání starostů obcí. Na zasedání 

byla přednesena zpráva o činnosti od 

začátku Projektu. 

Jedním z hlavních cílů Projektu je 

poskytování služeb obcím, zejména se 

zaměřením na odborné poradenství, 

které musí tvořit minimálně 50 % 

sledovaných služeb. Poradenství je 

vykazováno formou tzv. aktivit a pro 

začátek byl stanoven minimální počet 

na 150 za čtvrtletí. Jelikož se naprosté 

většině CSS nepodařilo tento počet 

splnit z důvodu „záběhu“ projektu, 

byla tato kvóta snížena na 120. Tento 

počet v posledním čtvrtletí 2016 byl 

naším CSS splněn, i když ne bez 

problémů. Ze strany některých obcí 

jsou služby CSS využívány velmi málo 

nebo nejsou využívány vůbec.  

Projektový tým proto připravil novou 

agendu, jejímž předmětem je nabídka 

na kontrolu a odstranění nejčastějších 

nedostatků, které jsou při kontrolách 

zjišťovány Ministerstvem vnitra ČR 

v oblasti samostatné působnosti obcí. 

 

 

Umístění kanceláře: 
Lanškroun, Sokolská 288 
(budova SOŠ a SOU Lanškroun) 
poštovní adresa: 
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Ing. Jan Šebrle, manažer CSS 
tel.: 602 485 177 
sebrle@dso-lanskrounsko.cz  
www.dso-lanskrounsko.cz  
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